

**ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА «КРОК»**

**ОСВІТНЬО-НАУКОВА ПРОГРАМА  
ПРАВО  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**

<b>РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ</b>	третій
<b>ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ</b>	08 «Право»
<b>СПЕЦІАЛЬНІСТЬ</b>	081 «Право»
<b>СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ</b>	доктор філософії

**Затверджено**  
Вченою радою  
ВНЗ «Університет економіки  
та права «КРОК»  
(протокол № 7 від «30» травня 2024 р.)  
Голова Вченої ради  
С. М. Лаптев



**Київ – 2024 р.**

## ПЕРЕДМОВА

Освітньо-наукова програма «Право» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії – спеціальності 081 «Право» розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту», Постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження національної рамки кваліфікації» від 23 листопада 2011 року №1341, «Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30 грудня 2015 року №1187, «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань підготовки та атестації здобувачів наукових ступенів» від 19 травня 2023 року № 502, «Про затвердження порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах) від 23.03.2016 р. №261 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 03 травня 2024 р. №507), Наказу МОН України «Про затвердження стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 Право для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти» від 31 липня 2023 року № 924.

Програма відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти та восьмому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікації. Програма регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги до процесу підготовки докторів філософії зі спеціальності «Право».

### Розроблено робочою групою у складі:

**Француз Анатолій Йосипович**, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри державно-правових дисциплін - **гарант програми**;

**Степаненко Наталія В'ячеславівна**, доктор філософії в галузі «Право», доцент, доцент кафедри теорії та історії держави та права, декан юридичного факультету;

**Скоморовський Віталій Богданович**, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри теорії та історії держави та права;

**Биков Олександр Миколайович**, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри теорії та історії держави та права;

**Француз-Яковець Тетяна Анатоліївна**, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри державно-правових дисциплін;

**Корольова Вікторія Вікторівна**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент, професор кафедри державно-правових дисциплін;

**Чернетченко Олена Миколаївна**, кандидат юридичних наук, завідувач кафедри теорії та історії держави і права.

### Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:

**Лазур Ярослав Володимирович**- доктор юридичних наук, професор, декан юридичного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет»;

**Карелін Владислав Володимирович**- доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри військового права військового факультету міжнародних відносин та права Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

**Запара Світлана Іванівна**- доктор юридичних наук, професор, перша заступниця Голови Національної служби посередництва і примирення;

**Гдичинський Віталій Богданович**- кандидат юридичних наук, регіональний координатор Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Київ);

**Сокурєнко Олександр Дмитрович**-кандидат юридичних наук, приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу.

## 1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ «ПРАВО»

<b>Розділ 1. Загальна характеристика</b>	
<b>Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу</b>	ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» Юридичний факультет
<b>Рівень вищої освіти</b>	Третій (освітньо-науковий) рівень
<b>Ступінь вищої освіти</b>	Доктор філософії
<b>Галузь знань</b>	08 Право
<b>Спеціальність</b>	081 Право
<b>Форми здобуття освіти</b>	Очна (денна) та заочна
<b>Освітня кваліфікація</b>	Доктор філософії з права
<b>Офіційна назва освітньо-наукової програми</b>	Освітньо-наукова програма «Право» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії – за спеціальністю 081 «Право»
<b>Кваліфікація в дипломі</b>	Ступінь вищої освіти – доктор філософії Галузь знань – 08 Право Спеціальність – 081 Право
<b>Тип диплому та обсяг освітньо-наукової програми</b>	Диплом доктора філософії, одиничний, 4 академічних роки, освітня складова – 45 кредитів ЄКТС.
<b>Наявність акредитації</b>	Сертифікат про акредитацію освітньої програми / Освітньо-наукова програма Право 081 Право третій (освітньо-науковий/освітньо-творчий) рівень / Дата видачі сертифіката про акредитацію освітньої програми 20.06.2023 № 4789
<b>Цикл/рівень</b>	НРК України – 8-й рівень; QF-EHEA – третій цикл; EQF-LLL – 8-й рівень
<b>Додаткові вимоги до правил прийому</b>	Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем освіти за спеціальністю 081 Право здійснюється на базі другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право та 293 Міжнародне право
<b>Мова(и) навчання і оцінювання</b>	Українська
<b>Інтернет-адреса постійного розміщення</b>	<u><a href="#">Право — Університет «КРОК»</a></u>



опису освітньо-наукової програми	
<b>Розділ 2. Мета освітньо-наукової програми</b>	
<p>Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованого, інтегрованого в європейський та світовий науково-професійний простір доктора філософії в галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», здатного сприймати, генерувати і втілювати інноваційні ідеї, самостійно проводити науково-дослідницьку, науково-організаційну, науково-педагогічну та практичну діяльність на високому конкурентоспроможному рівні у галузі права.</p>	
<b>Розділ 3. Характеристика освітньо-наукової програми</b>	
Опис предметної області	<p><b>Об'єкт(и) вивчення та/або діяльності:</b> право як соціальне явище, особливості його творення та реалізації, що ґрунтуються на правових цінностях та принципах, в основі яких покладені людська гідність та верховенство права.</p> <p><b>Цілі навчання:</b> набуття здатності продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні теоретичні та практичні проблеми у галузі права, застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, проводити власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення/</p> <p><b>Теоретичний зміст предметної області:</b> комплекс правових доктрин, цінностей і принципів творення та реалізації права; функціонування і трансформація правових учень та ідей.</p> <p><b>Методи, методики та технології:</b> загальнонаукові і спеціальні методи пізнання правових явищ; методики з правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів права; цифрові технології тощо.</p> <p><b>Інструменти та обладнання:</b> сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та спеціальне програмне забезпечення, що застосовуються в діяльності у сфері права.</p>
Орієнтація освітньо-наукової програми	<p>Академічна та прикладна орієнтація. Наукові дослідження у предметній області, що присвячені вирішенню конкретного наукового завдання, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення в галузі права.</p>

<p><b>Основний фокус освітньо-наукової програми та спеціалізації</b></p>	<p>Підготовка докторів філософії у галузі знань 08 Право за спеціальністю 081 Право.</p> <p>Акцент освітньо-наукової програми зроблено на формуванні та розвитку необхідних компетентностей для подальшої професійної та наукової діяльності у галузі права. ОНП передбачає наявність напрямів науково-дослідної роботи здобувачів з теорії та історії держави і права, що забезпечуються за рахунок дослідницької складової та вибіркового освітніх компонентів.</p> <p>Ключові слова: юридична наука; право; верховенство права; права людини; правова держава; правопорядок; правосвідомість; правова культура; законність.</p>
<p><b>Особливості освітньо-наукової програми</b></p>	<p>Особливість програми пов'язується із концептуальним підходом, згідно з яким забезпечується цілісність фахової підготовки фахівця ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право», який здатний одночасно зосередити свої зусилля як на розвитку наукового світогляду, так і на розв'язанні комплексних проблем дослідницького характеру в галузі права, участі в організації та проведенні наукових заходів, реалізації академічної мобільності. Програма орієнтує здобувача на оволодіння практичним інструментарієм наукових досліджень в правовій сфері та на співробітництво з органами законодавчої, виконавчої, судової влади, міжнародними організаціями, вітчизняними та закордонними науковими установами та закладами освіти.</p> <p>Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в галузі права спрямована на врахування кардинальних змін у всіх сферах суспільного життя, що потребують підготовки юристів-фахівців високої кваліфікації з високим ступенем академічної та професійної добросовісності.</p>
<p><b>Розділ 4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b></p>	
<p><b>Працевлаштування випускників</b></p>	<p>Працевлаштування на посадах наукових і науково-педагогічних працівників у наукових установах і закладах вищої освіти, працівників найвищої кваліфікації у дослідницьких та науково-експертних установах та організаціях, наукових консультантів, менеджерів (управителів) в органах державної влади та органах місцевого самоврядування, установах та організаціях. Випускники освітньо-наукової програми здатні обіймати посади, які передбачають високий рівень знань у галузі юридичних наук та професійні завдання яких полягають у збільшенні існуючого фонду (обсягу) знань, застосуванні певних концепцій, теорій та методів для розв'язання</p>

	<p>правових проблем чи в систематизованому викладанні правознавчих дисциплін у повному обсязі.  Доктор філософії зі спеціальності «Право» може обіймати посади відповідно до Національного класифікатора України (Класифікатор професій (ДК 003:2010)):</p> <p>1110 Законодавці</p> <p>1120.1 Вищі посадові особи органів державної виконавчої влади</p> <p>1120.2 Вищі посадові особи місцевих органів державної влади</p> <p>1120.3 Дипломатичні представники</p> <p>1120.4 Вищі посадові особи органів судової влади</p> <p>1143.1 Вищі посадові особи національних академій, що діють на засадах самоврядування 1143.3 Вищі посадові особи академій, що діють на громадських засадах</p> <p>1229.1 Керівні працівники апарату центральних органів державної влади</p> <p>1231 Керівники юридичних та адміністративних підрозділів</p> <p>1474 Менеджери (управителі) у сфері досліджень та розробок</p> <p>1475.1 Менеджери (управителі) з права</p> <p>2310 Викладачі закладів вищої освіти</p> <p>2421.1 Науковий співробітник (правознавство)</p> <p>2421.2 Консультант науковий (правознавство)</p> <p>2422 Суддя</p>
<p><b>Академічні права випускників</b></p>	<p>Здобуття наукового ступеня доктора наук та додаткових кваліфікацій у системі освіти дорослих</p>
<p><b>Розділ 5. Викладання та оцінювання</b></p>	
<p><b>Викладання та навчання</b></p>	<p>Освітній процес побудований на принципах: студентоцентрованого, проблемно-орієнтованого навчання, компетентнісного, системно-інтегративного підходів, навчання на основі досліджень.</p> <p>Викладання проводиться у вигляді: лекцій, семінарських та/або практичних занять із застосування інтерактивних технологій і різних форм групової роботи.</p> <p>Передбачені самостійна робота; консультації з викладачами; проходження педагогічної практики.</p> <p>Використання елементів неформальної освіти під час вивчення окремих дисциплін на освітніх онлайн-платформах та під час участі в наукових конференціях, конгресах, вебінарах, майстер-класах тощо.</p> <p>Освітньо-науковою програмою передбачені освітні компоненти спрямовані на науково-дослідницьку підготовку майбутніх докторів філософії, зокрема з орієнтацією на тематику досліджень аспірантів та</p>



	<p>врахування їх наукових інтересів.</p> <p>Навчально-методичне забезпечення і консультування самостійної роботи здійснюється за допомогою дистанційних технологій через освітній контент Moodle та сервіс онлайн-конференцій й відеозв'язку Microsoft Teams.</p>
<b>Оцінювання</b>	<p>Накопичувальна система, що передбачає оцінювання аспірантів за усіма видами аудиторної та поза аудиторної освітньої діяльності.</p> <p>Оцінювання результатів навчання здійснюється на принципах об'єктивності, систематичності та системності, єдності вимог, відкритості, прозорості, доброчесності, доступності та зрозумілості методики оцінювання, урахування індивідуальних можливостей здобувачів</p> <p>Оцінювання здобувачів вищої освіти рівня доктора філософії дозволяє продемонструвати ступінь досягнення ними запланованих результатів навчання, є послідовним, прозорим і проводиться відповідно до встановлених процедур. Застосовується 100-бальна шкала оцінювання, а також чотирибальна система (відмінно, добре, задовільно, незадовільно) та система ECTS. Форми контролю:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- поточний (на заняттях);</li> <li>- підсумковий (заліки, екзамени, проходження практики);</li> <li>- періодичний: щосеместрове та щорічне звітування;</li> <li>- заключний: захист дисертаційної роботи.</li> </ul> <p>Методи оцінювання: усно; письмово; з використанням тестів; за рахунок комбінації будь-яких із зазначених методів.</p>
<b>Розділ 6. Програмні компетентності</b>	
<b>Інтегральна компетентність</b>	<p>Здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у галузі права професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, а також проводити власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.</p>
<b>Загальні компетентності</b>	<p>ЗК01. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК02. Здатність розробляти наукові проекти та управляти ними.</p> <p>ЗК03. Здатність розв'язувати комплексні проблеми на основі системного наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору.</p> <p>ЗК04. Здатність усно і письмово презентувати результати власного наукового дослідження українською та іноземною мовами, глибоко розуміти іншомовні наукові та професійні тексти за напрямом досліджень.</p>



<p><b>Спеціальні (фахові) компетентності</b></p>	<p>СК01. Здатність планувати та виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють нові знання у галузі права та дотичних до неї міждисциплінарних напрямів і можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з права та суміжних галузей.</p> <p>СК02. Здатність застосовувати методи правового і міждисциплінарного дослідження, виявляти їх евристичні можливості та межі, використовувати релевантний дослідницький інструментарій.</p> <p>СК03. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій освіті та проєктах правничої освіти у системі освіти дорослих.</p> <p>СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру у сфері права та забезпечувати якість виконуваних досліджень; дотримання права інтелектуальної власності та стандартів академічної доброчесності.</p> <p>СК05. Здатність моделювати оптимальні варіанти вирішення складних правових проблем, прогнозувати можливі наслідки їх реалізації.</p> <p>СК06. Здатність здійснювати експертну діяльність у сфері права.</p> <p>СК07. Здатність виявляти нові інституційні етичні виклики та етичні виклики в житті суспільства і пропонувати для них правові механізми розв'язання.</p>
<p><b>Розділ 7. Результати навчання</b></p>	
	<p>РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері права і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень, отримання нових знань та здійснення інновацій.</p> <p>РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати досліджень, наукові та прикладні проблеми права державною та іноземною мовами, оприлюднювати результати досліджень у наукових публікаціях у провідних наукових виданнях.</p> <p>РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи права, історії світової та української правової думки, сучасної правової доктрини, а також основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права.</p> <p>РН04. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема, результати теоретичного аналізу,</p>

прикладних досліджень, наявні наукові джерела; аналізувати досліджувану проблему з урахуванням широкого правового та загальносоціального контекстів.

РН05. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні дослідження з права та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасного наукового інструментарію, критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу передових концептуальних і методологічних знань щодо досліджуваної проблеми з дотриманням стандартів академічної та професійної етики.

РН06. Розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а також методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері права та у викладацькій практиці.

РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення, аналізу й збереження даних та інформації, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та складної структури, спеціалізовані програмне забезпечення, бази даних та інформаційні системи у науковій, викладацькій, правотворчій та правозастосовній діяльності.

РН08. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління науковими та інноваційними проектами, які дають можливість створювати законопроектну та правозастосовну практику і розв'язувати значущі наукові та прикладні правові проблеми з урахуванням етичних, соціально-управлінських, соціальноекономічних, екологічних та духовно-культурних аспектів, забезпечувати реєстрацію прав інтелектуальної власності щодо наукових результатів.

РН09. Організовувати і здійснювати освітній процес у сфері права на різних рівнях вищої освіти, його наукове, навчально-методичне та нормативне забезпечення, застосувати ефективні методики викладання навчальних дисциплін.

РН10. Готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації за результатами правового дослідження.

РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, міжнародного та права Європейського Союзу, здійснювати порівняльний аналіз правових явищ та процесів у різних правових системах.

<b>Розділ 8. Ресурсне забезпечення реалізації програми</b>	
<b>Кадрове забезпечення</b>	Кадрове забезпечення відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності (Постанова КМУ від 30.12.2015 р. № 1187)
<b>Матеріально-технічне забезпечення</b>	До переліку об'єктів матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу належать: <ul style="list-style-type: none"> <li>- навчальний корпус з мультимедійними аудиторіями;</li> <li>- комп'ютерні класи та лабораторії;</li> <li>- бібліотека, у тому числі читальна зала;</li> <li>- пункти харчування (їдальня);</li> <li>- точки бездротового доступу до мережі Інтернет;</li> <li>- спортивні зали;</li> <li>- гуртожитки;</li> <li>- медичний пункт.</li> </ul>
<b>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- офіційний сайт ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» <a href="https://www.krok.edu.ua">https://www.krok.edu.ua</a> містить інформацію про освітньо-наукові програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти;</li> <li>- електронне навчання в Moodle: <a href="http://dist.krok.edu.ua/login/index.php">http://dist.krok.edu.ua/login/index.php</a>;</li> <li>- електронна бібліотека <a href="https://dspace.krok.edu.ua/">https://dspace.krok.edu.ua/</a> <a href="https://library.krok.edu.ua/ua;">https://library.krok.edu.ua/ua;</a></li> <li>- необмежений доступ до мережі Інтернет;</li> <li>- наукова бібліотека, читальні зали;</li> <li>- платформа РПНД (силабусів) навчальних дисциплін – <a href="https://www.krok.edu.ua/ua/navchalni-programi/silabusi-distsiplin-stupenya-osviti-phd">https://www.krok.edu.ua/ua/navchalni-programi/silabusi-distsiplin-stupenya-osviti-phd</a>;</li> <li>- безкоштовний доступ до репозитаріїв, цифрових літературних архівів, електронного фонду Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського;</li> <li>- графіки освітнього процесу;</li> <li>- хмарні сервіси Microsoft;</li> <li>- навчальні плани.</li> </ul>
<b>Розділ 9. Академічна мобільність</b>	
<b>Національна кредитна мобільність</b>	Підготовка докторів філософії здійснюється за кредитно-трансферною системою, обсяг 1 кредиту – 30 год., що дає змогу забезпечити мобільність аспірантів на загальних підставах в межах України.
<b>Міжнародна кредитна мобільність</b>	Участь у програмах міжнародної кредитної мобільності. Реалізація відбувається на основі двосторонніх договорів між ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» та навчальними закладами країн-партнерів. Відбір здобувачів на програми мобільності здійснюється відповідно до



	Положення про академічну мобільність, за конкурсом. Відповідальним підрозділом є навчально-науковий інститут міжнародної освіти.
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b>	У відповідності з Правилами прийому до аспірантури і докторантури ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»

## 2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

Код н/д	Компоненти освітньо-наукової програми	Кількість кредитів	Форма контролю
1	2	3	4
<b>1. Обов'язкові компоненти ОНП</b>			
ОК 1	Іноземна мова: академічне письмо та наукові комунікації	6	залік, екзамен
ОК 2	Філософія науки	3	залік
ОК 3	Методологія наукових досліджень	6	екзамен
ОК 4	Інформаційні технології у науково-дослідній діяльності	3	залік
ОК 5	Цифрові технології в навчанні	3	залік
ОК 6	Академічна культура та академічна доброчесність	6	залік, екзамен
ОК 7	Педагогічна практика	3	залік
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонент</b>		<b>30</b>	
<b>2. Вибіркові компоненти ОНП</b>			
ВПП1	Дисципліна 1 за тематикою дослідження	3	залік
ВПП2	Дисципліна 2 за тематикою дослідження	3	залік
ВПП3	Дисципліна 3 за тематикою дослідження	3	екзамен
ВПП4	Дисципліна 4 за тематикою дослідження	3	екзамен
ВПП5	Дисципліна 5 за тематикою дослідження	3	екзамен
<b>Загальний обсяг вибіркових компонент</b>		<b>15</b>	
<b>Загальний обсяг освітньої складової ОНП</b>		<b>45</b>	

## Структурно-логічна схема ОП

1 семестр	2 семестр	3 семестр	4 семестр
ОК 2	ОК 4	ОК 1	ОК 1
ОК 3	ОК 6	ОК 5	ОК 7
ОК 6		ВПП1	ВПП3
		ВПП2	ВПП4
			ВПП5

### 3. НАУКОВА СКЛАДОВА ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ

Освітньо-наукова програма та навчальний план аспірантури є основою для формування аспірантом індивідуального плану наукової роботи, який є обов'язковим для виконання здобувачем і на основі якого відбувається оцінювання успішності запланованої наукової роботи здобувача. Обов'язковою частиною наукової складової ОНП є роботу аспіранта над дисертацією, підготовка та публікація наукових статей, виступи на наукових семінарах і конференціях, круглих столах, інші види наукової діяльності, у яких аспірант реалізує набуті знання, навички та вміння, отриманні при опануванні освітньої складової. Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії є самостійним розгорнутим дослідженням, метою якого є розв'язання актуального наукового завдання зі спеціальності 081 "Право", результати якого характеризуються науковою новизною та практичною цінністю.

### 4. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

<b>Форми атестації здобувачів вищої освіти</b>	Атестація здобувачів освітнього рівня доктора філософії здійснюється у формі публічного захисту дисертації.
<b>Вимоги до кваліфікаційної роботи (за наявності)</b>	Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії з права є самостійним розгорнутим дослідженням, яке пропонує розв'язання комплексної проблеми у сфері права або на її межі з іншими спеціальностями і передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або практики правотворення та правозастосування. Дисертація повинна відповідати вимогам академічної доброчесності і, зокрема, не повинна містити академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації. Дисертація розміщується на сайті Університету: <a href="https://dspace.krok.edu.ua/">https://dspace.krok.edu.ua/</a>

### 5. ВИМОГИ ДО НАЯВНОСТІ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Метою системи внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» є досягнення позитивної динаміки якості підготовки здобувачів вищої освіти шляхом забезпечення відповідності освітньої діяльності вимогам стандартів вищої освіти та/або договорам про надання освітніх послуг.

Завданнями системи внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти є:

- формування, оновлення і вдосконалення нормативної та методичної бази забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти в Університеті;
- моніторинг змісту та якості вищої освіти;
- контроль за дотриманням якості освітньої діяльності;
- моніторинг якості технологій навчання, ресурсного потенціалу Університету та управління відповідними ресурсами і процесами;
- моніторинг стану освітнього середовища Університету;
- формування і вдосконалення механізмів прозорості освітньої діяльності та оприлюднення інформації щодо її результатів;
- розробка та удосконалення процедур забезпечення якості освітніх програм, що реалізуються;
- розробка рекомендацій щодо підвищення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти, їх впровадження тощо.

Система забезпечення якості вищої освіти ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» ґрунтується на таких засадах:

- усвідомлення усіма учасниками освітнього процесу відповідальності за якість вищої освіти;
- прийняття, на основі аналізу повної та об'єктивної інформації, обґрунтованих управлінських рішень;
- делегування керівникам на всіх рівнях управління університетом відповідних функцій і повноважень із забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти, а також відповідальності за роботу системи;
- встановлення зворотного зв'язку ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» з учасниками освітнього процесу та стейкхолдерами;
- системне навчання учасників освітнього процесу;
- максимальне урахування вимог до якості вищої освіти всіх зацікавлених сторін.

Змістова складова внутрішньої системи забезпечення якості освіти включає:

- політику забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти;
- розроблення, затвердження і моніторинг освітніх програм;
- забезпечення якості освітньої діяльності на етапах: доступу до освіти, навчання за освітньою програмою та атестації здобувачів вищої освіти;
- кадрове забезпечення освітньої діяльності;
- ресурсне забезпечення освітньої діяльності;
- інформаційне забезпечення управління освітньою діяльністю;
- забезпечення академічної доброчесності.

Характеристика змістовних складових внутрішньої системи забезпечення якості освіти ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» визначена у Положенні про систему внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», затвердженого Вченою радою ВНЗ «Університет економіки



та права «КРОК» 29.08.2018 (протокол № 1), введеного в дію наказом ректора ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» від 03.09.2018 № 209.

### 6. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7
Інтегральна компетентність	+	+	+	+	+	+	+
ЗК 01	+	+	+				+
ЗК 02			+	+			
ЗК 03	+	+	+	+	+	+	+
ЗК 04	+						+
СК 01	+	+				+	+
СК 02	+	+	+				
СК 03		+	+	+		+	+
СК 04	+	+	+	+		+	+
СК 05		+			+	+	+
СК 06	+			+	+	+	
СК 07			+				+

### 7. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (РН) ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7
РН 1		+	+				
РН 2	+		+				
РН 3		+	+			+	

PH 4				+	+		
PH 5			+	+		+	+
PH 6	+	+	+		+		+
PH 7	+		+	+	+		+
PH 8			+				+
PH 9	+						+
PH 10	+					+	
PH 11			+			+	

## 8. ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ, НА ЯКИХ БАЗУЄТЬСЯ ОСВІТНЬО- НАУКОВА ПРОГРАМА

### Нормативно-правові акти

1. Про вищу освіту: Закон України від 01.07.2014 № 556-VII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18>
2. Про освіту: Закон України від 05.09.2017 № 2145-VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19>
3. Про затвердження Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти: наказ Міністерства освіти і науки України від 15.05.2024 № 686, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 04 липня 2024 р. за № 1013/42358. URL: [Про затвердження Положення про а... | від 15.05.2024 № 686](#)
4. Стандарт вищої освіти зі спеціальності Право для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти: Наказ Міністерства освіти і науки України від 31.07.2023 р. № 924. URL: [081-pravo-dok.filosofiyi-924-31.07.2023.pdf](https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/081-pravo-dok.filosofiyi-924-31.07.2023.pdf)
5. Національний класифікатор України. Класифікатор професій ДК 003:2010: Наказ Держспоживстандарту України 28.07.2010 № 327. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10>
6. Про затвердження Національної рамки кваліфікацій: постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF>
7. Про документи про вищу освіту (науковий ступінь): постанова Кабінету Міністрів України від 09.09.2020 № 811. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/811-2020-%D0%BF#n27>
7. Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266: наказ Міністерства освіти і науки України від 06.11.2015 № 1151, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.11.2015 за № 1460/27905. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1460-15>
8. Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності: постанова Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-%D0%BF>

9. Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах): постанова Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/261-2016-%D0%BF>
10. Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії: постанова КМУ від 12.01.2022 № 44. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/44-2022-%D0%BF#Text>

### **Нормативні документи ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»**

1. Положення про Вчену раду Університету «КРОК», затверджене Вченою радою (Протокол №2 від 20.12.2018 р.), Затверджено зборами засновників протокол №1-19 від 19.06.2019 р. URL: <https://www.krok.edu.ua/ua/dostup-do-publichnoji-informatsiji?task=weblink.go&id=689>
2. Положення про організацію наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності в Університеті «КРОК», затверджене Вченою радою URL: <https://www.krok.edu.ua/ua/dostup-do-publichnoji-informatsiji?task=weblink.go&id=868>
3. Положення про Раду молодих учених Університету «КРОК», затверджене Вченою радою (Протокол №1 від 31.10.2019 р.), введено в дію наказом ректора (Наказ № 95- 10 від 5.11.2019 р.) URL: <https://www.krok.edu.ua/ua/dostup-do-publichnoji-informatsiji?task=weblink.go&id=849>
4. Положення про організацію освітнього процесу в Університеті «КРОК»: <https://www.krok.edu.ua/ua/dostup-do-publichnoji-informatsiji?task=weblink.go&id=690>
5. Положення про порядок та умови здійснення вибору навчальних дисциплін студентами ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», затверджене Вченою радою URL: <https://www.krok.edu.ua/ua/dostup-do-publichnoji-informatsiji?task=weblink.go&id=691>
6. Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук в Університеті «КРОК», затверджене Вченою радою URL: <https://www.krok.edu.ua/ua/fajli?task=weblink.go&id=819>
7. Кодекс академічної доброчесності Університету «КРОК», затверджений Вченою радою (Протокол №1 від 18.10.2018 р.), введений в дію наказом ректора (Наказ № 108-3 від 18.10.2018 р.). URL: <https://www.krok.edu.ua/ua/fajli?task=weblink.go&id=817>
8. Положення про педагогічну практику здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в Університеті «КРОК»: <https://www.krok.edu.ua/ua/fajli?task=weblink.go&id=821>
9. Положення про наукові гуртки в Університеті «КРОК», затверджене Вченою радою (Протокол №1 від 31.10.2019 р.), введено в дію наказом ректора (Наказ № 95-6 від 5.11.2019 р.). URL: <https://www.krok.edu.ua/ua/dostup-do-publichnoji-informatsiji?task=weblink.go&id=850>
10. Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти та освітньої діяльності, затверджене Вченою радою (Протокол №6 від 26.04.2018 р.), введено в дію наказом ректора (Наказ № 209 від 03.09.2018). URL: <https://www.krok.edu.ua/ua/dostup-do-publichnoji-informatsiji?task=weblink.go&id=695>
11. Положення про розроблення, оновлення та перегляд освітніх програм в Університеті «КРОК» та освітньо-професійних програм Фахового коледжу Університету «КРОК» <https://www.krok.edu.ua/ua/dostup-do-publichnoji-informatsiji?task=weblink.go&id=84>